
 
 

                                                                                                                                     

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                                                Απόσπασμα από το πρακτικό της 

ΝΟΜΟΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ                                                                 29/08/2017 συνεδρίασης της Ο.Ε. 

ΔΗΜΟΣ   ΑΜΠΕΛΟΚΗΠΩΝ – ΜΕΝΕΜΕΝΗΣ 

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ 

 

  Αριθ. Απόφασης: 139/2017 

 

ΘΕΜΑ : Παραχώρηση χρήσης του Δημοτικού Σταδίου Αμπελοκήπων «Κ. Καραμανλής» στον πολιτιστικό 

σύλλογο «Κ. Παλαιολόγο » με αντάλλαγμα (τίμημα).                      
 

Στους Αμπελόκηπους και στο Δημοτικό Κατάστημα σήμερα την 29η του μήνα Αυγούστου, του έτους 2017, ημέρα 

της εβδομάδος  Δευτέρα  και ώρα 12:30 συνήλθε η Οικονομική Επιτροπή σε κατεπείγουσα συνεδρίαση, μετά από 

την 18166/29-08-2017 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου που δόθηκε στον καθένα από τους Συμβούλους, 

σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 75 παρ. 5 και 6 του Ν. 3852/10.  

   

Διαπιστώθηκε ότι υπάρχει η νόμιμη απαρτία, δεδομένου ότι από το σύνολο των 9 μελών  παρόντες  ήταν: 1) 

Παναγιωτίδης Γαβριήλ (Πρόεδρος) 2) Αβραμίδης Κυριάκος (μέλος) 3) Κωνσταντίνου Κυριάκος (μέλος) 4) 

Σιδηρόπουλος Σάββας (μέλος) 5) Πουρσανίδης Τριαντάφυλλος (μέλος) 6) Λαϊνάκου Αφροδίτη (μέλος) 7) 

Σουσλόγλου Νικόλαος (μέλος), 8) Λαδάς Παράσχος (μέλος) 9) Πεχλιβανίδης Νικόλαος (μέλος). 

Απόντες: Ουδείς. 

       

      Τα πρακτικά τηρήθηκαν από την Δημοτική υπάλληλο κα Φουρκιώτη Μαρία, κλάδου ΠΕ Διοικητικού. 

  

Ο πρόεδρος, με τη σύμφωνη γνώμη των μελών της Οικονομικής Επιτροπής  για τη διαδικασία σύγκλησης έκτακτης 

συνεδρίασης,  διότι η Υπηρεσία του Δήμου δεν ενημερώθηκε από τον αιτούντα πολιτιστικό σύλλογο εγκαίρως 

σχετικά με τις προθεσμίες που τάσσονται από διάφορες υπηρεσίες και Αρχές για ζητήματα που έχουν σχέση με τη 

διοργάνωση της εκδήλωσης, εισηγήθηκε το 1ο θέμα της ημερήσιας διάταξης και έθεσε υπόψη των μελών ότι: 

Λαμβάνοντας υπόψη την  

• αίτηση του πολιτιστικού συλλόγου «Κ. Παλαιολόγου»,                     

• την 39/2017 γνωμοδοτική απόφαση της Δημοτικής Κοινότητας Αμπελοκήπων στις 29-8-2017   

 

                                                καλείτε 

 

 η Οικονομική Επιτροπή, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 4, παράγραφος ε, της με Αρ.Αποφ:161/07-06-2017 

του Δημοτικού Συμβουλίου «Κανονισμός λειτουργίας κλειστών και ανοικτών αθλητικών χώρων-γυμναστηρίων του 

Δήμου Αμπελοκήπων-Μενεμένης» να τοποθετηθεί επί της κατατεθείσας  αίτησης του  Πολιτιστικού Συλλόγου  

«Κωνσταντίνου Παλαιολόγου» και να ορίσει το ακριβές τίμημα της παραχώρησης στις 29 Σεπτεμβρίου για 

πολιτιστική εκδήλωση. 

 Το θέμα αυτό εισάγεται προς συζήτηση ως έκτακτο, διότι η Υπηρεσία του Δήμου δεν ενημερώθηκε από τον 

αιτούντα πολιτιστικό σύλλογο εγκαίρως σχετικά με τις προθεσμίες που τάσσονται από διάφορες υπηρεσίες και 

αρχές για που έχουν σχέση με τη διοργάνωση της εκδήλωσης.    

Ο σύλλογος θα λάβει γνώση των όρων της 161/07-06-2017 απόφασης του Δημοτικού Συμβουλίου «Έγκριση 

Κανονισμού λειτουργίας κλειστών και ανοικτών αθλητικών χώρων-γυμναστηρίων του Δήμου Αμπελοκήπων-
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Μενεμένης» και υποχρεούται  σε πλήρη και πιστή τήρησή τους. Για το λόγο αυτό θα συνάψει το ανάλογο ιδιωτικό 

συμφωνητικό. Η παραχώρηση θα ισχύει για  τις 29-09-2017.  

 

Η δημοτική σύμβουλος κα Λαϊνάκου Αφροδίτη, μέλος της παράταξης «ΠΟΛΙΤΕΣ ΣΕ ΔΡΑΣΗ»,  δηλώνει ότι 

καταψηφίζουμε το θέμα διότι θεωρούμε πως ο συγκεκριμένος είναι αμιγώς αθλητικός χώρος και θα 

πρέπει να τον αξιοποιούμε για αθλητικά γεγονότα και μόνο, διότι από τέτοιες εκδηλώσεις και συναυλίες 

μπορεί να υπάρξουν ζημιές στον περιβάλλοντα χώρο και στον χλοοτάπητα. Δεν πληρούνται οι 

προδιαγραφές για τέτοιου είδους γεγονότα. 

 

Ο Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής, κ. Παναγιωτίδης Γαβριήλ, αναφέρει ότι με τον ισχύοντα-

εγκεκριμένο Κανονισμό Λειτουργίας Κλειστών και Ανοικτών Αθλητικών Χώρων-Γυμναστηρίων του Δήμου 

μας προβλέπεται-επιτρέπεται η διάθεση των αθλητικών εγκαταστάσεων και για την πραγματοποίηση 

πολιτιστικών, ψυχαγωγικών, συνεδριακών ή άλλων εκδηλώσεων. Φυσικά στο ιδιωτικό συμφωνητικό 

παραχώρησης χρήσης θα προβλεφθεί η ανάληψη της ευθύνης από πλευράς του Συλλόγου για 

αποκατάσταση των όποιων ζημιών τυχόν θα προκληθούν. 

 

Η Οικονομική Επιτροπή, ύστερα από διαλογική συζήτηση, αφού έλαβε υπ’ όψιν της την ανωτέρω εισήγηση του  

προέδρου  

              ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ Κατά Πλειοψηφία 

                 (με 8 ψήφους υπέρ, 1 κατά η κα Λαϊνάκου Αφροδίτη) 

 

Α) Εγκρίνει την παραχώρηση του Δημοτικού Σταδίου  Αμπελοκήπων «Κ. Καραμανλής»  στις 29 Σεπτεμβρίου 2017 

στον πολιτιστικό σύλλογο «Κ. Παλαιολόγο» για τη διοργάνωση πολιτιστικής εκδήλωσης με αντάλλαγμα και  ορίζει 

το ακριβές τίμημα σε  900 ευρώ αφού πρόκειται για πολιτιστικό σύλλογο του Δήμου μας.                  

 

Β) Αναθέτει στον Δήμαρχο την εκτέλεση της παρούσας. 

 

Η απόφαση αυτή πήρε αριθμό 139/2017. 

 

Για το παραπάνω θέμα συντάχθηκε το παρόν  πρακτικό και υπογράφεται ως εξής: 

 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                               ΤΑ ΜΕΛΗ 

 

Ακριβές Απόσπασμα, Αμπελόκηποι  30/08/2017 

                                                                                                                           

Ο Πρόεδρος  

 

 

 

                                                                                                                            Παναγιωτίδης Γαβριήλ 
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